

2024年10月24日 星期四
编辑:傅淑巍 视觉设计:张 宁 校对:刘永志

不断刷新个人纪录 属于韩德君的传奇还在继续

本报记者 李 翔



新赛季开赛以来,韩德君(右一)保持着良好的竞技状态。

本赛季,辽宁男篮队长韩德君不断迎来属于自己的里程碑时刻。10月20日,在客场与天津队的比赛中,韩德君超越哈里斯,登上CBA历史得分榜第14位。10月22日,在辽篮击败青岛队的比赛中,韩德君得到20分,CBA生涯总得分达到8264分,从而超越巴特尔,在CBA历史得分榜位居第13位。在加盟辽篮的第18个赛季,韩德君还在不断创造历史。

辽篮与青岛队之战第四节开局不久,韩德君在与比他年轻18岁的杨瀚森对位中轻巧地躲过对手封盖,一记勾手将球投进篮筐。凭借此球,韩德君在CBA历史得分榜上排在第13位。在这个里程碑之夜,韩德君也着实享受了一番主角待遇——主教练杨鸣赛后带他参加新闻发布会。不过,当被问到在CBA历史得分榜上排名上升的话题时,韩德君很平静地表示:“我只是做好自己该做的,打好每一场比赛。对于排名的变数,我不是很看重。”

韩德君的低调并不能掩盖他在赛场上的光芒。从2007—2008赛季开始,韩德君开启了在CBA联赛的一段传奇,他不仅帮助辽篮四夺总冠军,也一步步成长为国内顶级中锋。在CBA历史篮板榜上,韩德君位居第二位。在CBA历史得分榜上,韩德君距离身前的李楠、亚当斯、刘玉栋分数差距不大,未来的几场比赛韩德君还将迎来里程碑时刻。

难能可贵的是,韩德君在职业生涯中多次拒绝其他俱乐部的高薪邀请,在辽篮书写着“一人一城”的传

奇。对此,主教练杨鸣深情地说道:“作为CBA现役年龄最大的本土球员,37岁的大韩能够在常规赛拿出这样的拼搏精神,打出如此出色的状态,证明他有一颗永远年轻的心,永

远充满斗志,永远为辽宁男篮的荣誉去拼搏!他在生活中非常自律,在球队里有责任心,把队友当兄弟,不遗余力地为球队、为家乡作贡献。他是最好的队长,全队的榜样!”

辽篮需严防山西队三大攻击手

本报记者 李 翔

来不及享受五连胜的喜悦,10月24日,辽宁男篮迎来本赛季第六个对手山西队。尽管在吉林被打破不败金身,但山西队仍是开赛以来表现最出彩的球队之一。辽篮若想延续连胜脚步,须在防守端限制住山西队古德温、原帅、张宁三大攻击手。

10月22日的比赛中,山西队先胜后败,以119:130不敌吉林队,遭遇本赛季首败。在积分榜上,山西队以4胜1负的战绩,紧追榜首的辽篮、北京队和浙江广厦队。在某种程度上可以说,与山西队的比赛,将是辽篮新赛季以来面临的最严峻的考验。

新赛季之前,山西队招兵买马,先后引进贾明儒、焦海龙、刘传兴等颇具实力的中生代国内球员,阵容厚度得到极大提升。外援方面,山西队是整个CBA最早确定四大外援的球队,其中后卫古德温场均贡献20.2分、7.4次助攻,已经成为球队进攻核心。而且,在本赛季外援4节7人次的政策之下,山西队对于古德温的使用具有很大的回旋余地,这也非常有利于他打出更高的效率。24日的比赛,辽篮在外线必须重点盯防古德温,尤其要掐断他和队友的联系,这对于赵继伟、鄢手骐和李虎翼来说,将是不小的考验。

辽宁小将余思涵首夺全国冠军

本报记者 朱才威

2024年全国击剑锦标赛正在举行中,我省18岁小将余思涵勇夺女子重剑个人项目冠军,这也是她获得的第一个全国冠军。

一路过关斩将,余思涵与辽宁队友项译宣会师女子重剑决赛。决赛中,项译宣先声夺人,余思涵毫不慌乱,迅速调整状态连得3分实现反超,凭借坚定的信念和精湛的技艺,最终

以15:10击败队友,夺得全国锦标赛个人冠军。这场胜利不仅是对她个人努力的回报,也为辽宁队赢得了荣誉。

余思涵夺冠后向记者表示:“奥运会后打完全国冠军赛总决赛,放了一段时间假,然后回到省里系统训练了3周。整体感觉很好,像手脚配合、动作细节都比之前更好。决赛中自己犯错比较少,动作做得很坚决、

很明确。”

省体育事业发展中心体武中心相关负责人昨日向记者介绍:“余思涵非常有潜力,她在训练中刻苦努力,不断提升自己。这次夺冠是她实力的体现,也为她未来的发展奠定了基础。她才18岁,未来有无限可能。”

余思涵步入大众视野始于今年的

巴黎奥运会。她在女子重剑项目个人比赛中毫不怯场,展现出超出年龄的成熟和自信,并凭借出色的技术和顽强的斗志获得女子重剑个人赛第六名,同时获得女子重剑团体第四名。

从奥运会到全锦赛,余思涵一步一个脚印,其努力和进步大家有目共睹。相信今后她将继续在赛场上绽放光彩,为国家和辽宁队赢得更多荣誉。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

中国中信金融资产管理股份有限公司 大连市分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司大连市分公司拥有对大连金寰企业管理有限公司债权(该抵押物位于大连市经济技术开发区永德街1号-2-26号的房地产。房产建筑面积49788.89平方米,土地面积8407平方米);对大连金玛硼业科技集团股份有限公司债权(该抵押物位于大连经济技术开发区数字二路23号的工业用地、宿舍、办公楼、厂房提供抵押担保,大连金玛商城企业集团有限公司、王延和及其配偶白瑛提供连带责任保证担保)。

交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。原债务人及关联企业等利益相关方不得折价购买。

公告期限自发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:崔先生、王先生,联系电话:0411-83629613、0411-83687409。

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:徐先生0411-83012889。

中国中信金融资产管理股份有限公司
大连市分公司

2024年10月24日

中国中信金融资产管理股份有限公司 大连市分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司大连市分公司拥有大连荣涛建筑工程有限公司等14户债权,拟进行单户或组包处置。截至基准日,该14户债权合计金额为25695.32万元,其中本金合计20558.19万元,利息合计5013.85万元,代垫费用合计123.28万元,抵押物主要分布在辽宁省大连市、瓦房店市等,现予以公告。

注:每户债权的详细情况请投资者登录中国中信金融资产管理股份有限公司网站(<http://www.famc.citic/>,首页-资产专区-资产处置公告)查询或与下方联系人接洽咨询。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性或分期支付转让价款并可承担购买不良债权所带来的风险、交易资金来源合法。

对交易对象的要求为:中国境内具有完全民事能力、支付能力的法人组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人、担保人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。原债权人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

特别说明:本公告当中内容为资产基本情况的一般性描述,因此如债务人、债务金额、担保人、抵押物其他义务人等其他信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书等为准,请投资人自行调查。相关利益相关人、投资人、异议人可以联系我分公司了解调查。

公告有效期限:详见上述公司网站,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:张先生、衣先生

联系电话:0411-83012985、0411-83703879

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:徐先生,0411-83012889。

中国中信金融资产管理股份有限公司大连市分公司

2024年10月24日

距冲超一步之遥 英博队平常心备战

本报记者 赵博文

带着逆转对手的喜悦,以及积分榜上5分的领先优势,大连英博队从无锡返回大连,备战本周六的中甲倒数第二轮联赛。

赢下与无锡吴钩队的关键一战后,大连英博队已经一只脚踏进明年的中超联赛。在英博队球员走出机场时,接机的球迷送出了热情的欢呼声,有的球迷甚至高喊“中超,大连回来了”。

球迷的欢喜之情完全可以理解。大连英博队下轮获胜或广州队下轮不胜,均可宣告英博队冲超成功。虽然冲超前景光明,但就像主教练李国旭在对阵无锡队赛后所说的那样,“战斗还没有结束”,一切还存在变数。现阶段,打好最后两场比赛才是英博队应该关注的事情。

中甲第29轮的全部8场比赛将于10月26日14时30分同时开球,大连英博队将继续客场征程,挑战本赛季中甲冠军云南玉昆队。英博队正在大连积极备战,据记者向球队工作人员了解,目前全队士气高昂、气氛

融洽,但都保持着一颗平常心,并没有被上轮的胜利和极其有利的形势冲昏头脑。在确定冲超之前,球队不会有自满的情绪。

云南玉昆队在本赛季展现出了非常强大的战斗力,截至目前,他们在联赛中打进67个球,仅丢18球,两项数据均高居中甲各队之首。由于周六的比赛将是云南玉昆队本赛季的最后一个主场,比赛结束后或将举行中甲冠军颁奖仪式,云南玉昆队势必会在比赛中全力以赴,迎接荣耀时刻。本赛季面对积分榜前四名的云南玉昆队、广州队、重庆铜梁龙队的5场比赛中,英博队1平4负未尝胜绩,下一轮面对云南玉昆队,英博队面临不小的挑战。

值得一提的是,英博队所面对的形势与一年前何其相似。上赛季中乙联赛,英博队的前身大连智行队在最后一轮击败了提前夺冠的重庆铜梁龙队,从而以中乙亚军的身份升入中甲。一年过去了,相似的剧情,会再次上演吗?

WCBA季前赛本周日打响 辽宁女篮30日迎首秀

本报记者 赵博文

10月22日,WCBA联赛官方在其社交媒体发布了2024—2025赛季中国女子职业篮球联赛季前赛的赛程,这意味着新赛季WCBA联赛进入倒计时。

赛程显示,WCBA季前赛将于10月27日至11月1日在安徽合肥进行。新赛季联赛的21支球队中,上赛季的冠亚军四川女篮和内蒙古女篮以及福建女篮、天津女篮将不参加本次季前赛。其余17支球队将按照联赛中的A、B分组进行角逐,A组季前赛于10月27日至30日进行,B组季前赛

将于10月30日至11月1日展开较量。

根据之前篮协发布的WCBA竞赛规程,辽宁女篮在新赛季被分到B组,她们将于10月30日迎来季前赛首秀,对手为黑龙江女篮。

本周,辽宁女篮拍摄了新赛季的球队定妆照。3名外援中,安娜和侯林西迪已与球队会合,不出意外的话,她们将跟随球队前往合肥出战季前赛。而泰莎·哈里斯目前尚未抵达我国,能否参加季前赛成疑。此外,重回家乡的辽宁篮球名宿岳鹏飞将迎来担任辽宁女篮主教练的执教首秀。

全国艺术体操冠军赛 辽宁队获得成年集体5圈赛冠军

新华社发

今日19时35分
辽宁VS山西
辽宁卫视体育频道直播

DAOSHI

GO

01:23

DB:8.0
DA:9.2
D+0.2
A:6.20

10月23日,2024年全国艺术体操冠军赛成年集体5圈决赛在重庆举行,辽宁金满星队以32.45分的总成绩获得冠军。图为辽宁金满星队在5圈决赛中。

广告联系:024-22699206/22698121

广告地址:沈阳市青年大街356号

关于丹阜高速响山收费站关闭施工的通告

根据丹阜高速响山收费站拆除重建收费站雨棚施工需要,按照《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》及《公路安全保护条例》等相关规定,对丹阜高速响山收费站实施关闭,现将有关情况通告如下:

一、封闭路段:丹阜高速公路响山收费站所有入口匝道和出口匝道。

二、封闭时间:2024年10月28日至2024年11月28日。

三、建议走行路线:

(一)响山站收费站(沈阳至丹东方向)出口匝道关闭:丹阜高速(沈阳至丹东方向)原拟由响山收费站驶离高速公路的车辆,可择优在牛栏收费站、石桥子收费站驶离。从牛栏收费站驶离的车辆,沿丹霍线、木兰路前往响山地区;从石桥子收费站驶离的车辆,沿丹霍线、木兰路前往响山地区。

(二)响山站收费站(丹东至沈阳方向)出口匝道关闭:丹阜高速(丹东至沈阳方向)原拟由响山收费站驶离高速公路的车辆,可择优在本溪收费站、本溪北收费站驶离。从本溪收费站驶离的车辆,沿峪宁路、本石线前往响山地区;从本溪北收费站驶离的车辆,沿本石线前往响山地区。

(三)响山收费站双向入口匝道关闭:原拟由响山收费站驶入丹阜高速的车辆,可择优在本溪北或石桥子收费站驶入。

道路封闭期间,有出行需求的社会公众可参照上述走行路线,提前做好出行规划,给您带来不便,敬请谅解!出行时推荐使用高德、百度、腾讯地图APP进行引导。如有不明事宜,可咨询辽宁高速24小时客服热线:024-96199;也可关注“辽宁交警”“辽宁高速通”新媒体矩阵发布的实时路况信息。

本溪市公安局交通安全管理局
辽宁省高速公路运营管理有限责任公司本溪分公司
2024年10月24日

遗失声明

辽阳县甜水乡湾沟村四组林权证丢失,编号:3210110018,声明作废。